

总投资10亿元 风氢扬科技氢能产业基地落地濮阳

12月2日，风氢扬科技与濮阳市政府及濮阳县政府在濮阳市迎宾馆举行战略合作框架协议签约仪式，风氢扬科技将在濮阳先进制造业开发区建设包括燃料电池研发、测试、生产、工程在内的产业基地，项目将涵盖燃料电池动力系统、氢油电综合能源站、固定式发电站、备用电源，以及公路运输、特种车辆等场景的应用。

在签约仪式现场，濮阳市市委书记杨青玖介绍了濮阳氢能产业发展情况。他表示，目前濮阳“产学研用金”深度融合的氢能产业生态已初步形成，此次签约契合濮阳市与上海风氢扬的发展战略方向，将为濮阳氢能产业发展注入强大活力，推动濮阳氢能产业集聚集群迈向更高发展水平。濮阳市委、市政府将认真落实好协议内容，牢固树立“亲商、安商、富商”理念，尽心尽力为企业提供优质一流服务、创造一流环境，让企业在濮放心投资、舒心经营、安心发展。真诚希望风氢扬科技继续加大工作力度，积极推进项目早日落地，使双方合作向更深层次、更广领域发展。

风氢扬科技董事长兼总经理刘军瑞表示，濮阳具有深厚的制氢基础、产业基础和创新基础，是全省重要的新型化工基地，此次签约投资濮阳，风氢扬科技将积极引入合作伙伴，强化产业链上下游协作，做到补链、强链、延链，为濮阳构建完整氢能产业体系作出应有贡献。





在签约仪式环节，濮阳市副市长周锋与刘军瑞签署战略合作框架协议，濮阳县县长刘锐与孟永高签署燃料电池发动机生产基地项目战略合作框架协议，杨青玖、赵建玲、惠康等领导上台鉴签。签约仪式结束后，与会领导嘉宾一同参观了风氢扬科技产品展示区。

此次落地濮阳，是风氢扬科技夯实技术实力之后，携手构建濮阳氢能产业生态，形成产业链合力的重要合作，双方将共同聚焦实现碳达峰、碳中和目标，坚持科技创新引领，加快形成较为完整的氢能产业体系，为濮阳和河南实现绿色低碳转型、高质量发展提供有力支撑。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/189197.html>